



# 3岁小孩误扔26000元现金 没想到捡到的也是小孩

生活报讯(记者黄迎峰)9月底,鸡东县公安局东风派出所接到辖区黄女士报警称:“自己的手提包被3岁的儿子放在楼道内丢弃,包内有现金26000多元、银行卡8张以及公司用章等物品,请求帮助!”

接到求助后,东风派出所迅速出警。经了解得知,黄女士的包是在前两天丢失的,她以为包被忘在家中某处,结果找了两天一直没找到,之后从3岁的儿子口中得知,手提包被其当做玩具扔到了楼道内。

掌握情况后,东风派出所立即组织警力分组开展调查,第一组调取周边监控并询问相关人员,第二组对单元内的住户逐一走访。

当日下午三点左右,民警走访到4楼某住户时,屋内的一名10岁小男孩跟民警反映,前两天他下楼玩,回家时在楼道内捡到一个包,当时他觉得好奇,就带回家放在了自己屋里,一直没有告诉家里人,事后就忘了这回事,民警询问时才回想起来。经民警比对后,这个包跟黄女士形容丢失的包非常相似。

随后,孩子的父亲和民警一道将包送到了东风派出所,并联系了黄女士。经黄女士确认,这个手提包正是她丢失的,其中的财物一样不少。最后,在双方共同见证下,民警将手提包交还给了黄女士。



## 最美战疫志愿红

残疾志愿者赵丁

# 参与六次核酸采集 培训30名统计员

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹文/撰)2021年的这个中秋节,对残疾人赵丁来说,是一次终身难忘的历练。“我是右腿残疾,小儿麻痹后遗症。但我觉得别人能做的我也能做,而且争取做得更好,作为一名党员,需要我的时候我肯定冲上前。”当生活报记者问赵丁为何身体不方便还要参与一线抗疫时,她如是说。也正是这种要强的精神,让她在此次抗疫中参与了六次核酸采集工作,采集信息四千余条,并完成了三万余人的样本收集和转运工作,还在工作过程中培训了30名统计员。



第一次核酸采集后,为了方便大规模核酸采集,道里区用上了核酸检测采集系统,需要大量的信息采集员,赵丁就是在这种情况下上岗的。“其实我一开始的工作,就是在屋里计数。”赵丁说,“之后才从事采集、培训的工作。”她边工作边思考边总结,不断优化工作流程,提高工作效率,确保了外采组全部检测数据统计、上报工作准确无误。

做好了自己的工作后,赵丁又应领导要求对支援人员进行培训,“一开始是召集到一起培训,后来因为时间问题就设了一个群,把必要的和需要注意的问题发上去,并对所有疑问解答清楚。”就这样在繁忙的工作过后,赵丁还进行了五次培训,一共培训了30名统计人员,这30人全部在第二天的采集工作中上岗。

“从第二次到第五次核酸采集,我负责采集信息四千余条。第五次核酸采集,我接到通知,从采样点回到收

样点,开始负责收样工作。一直到第六次核酸采集结束,共负责转运样品三万余份。”

哪里需要就去哪里,工作中的赵丁凭着一股子韧劲坚持了下来。“我已经习惯了。”面对领导和群众的表扬,赵丁不好意思地说:“我是残联委员,为人民服务是我的工作职责。”

## 车辆失火 高速收费站安全员 3秒钟飞奔现场灭火



生活报讯(记者何兴丽)11日13时14分,一辆黑M\*\*205银灰色轿车驶入齐嫩高速拉哈收费站出口四车道,正准备缴纳通行费时,当班的齐嫩运营分公司女收费员施宛菲发现车辆异常并伴随浓烟从引擎盖内冒出,当即提醒车主:“请马上下车,车辆高温冒烟了!”

随即,施宛菲将此情况上报站领导和收费班长。车主下车后赶忙打开引擎盖检查,打开的一刹那浓烟伴随的火苗遇外部空气燃烧得更加猛烈,车主惊慌失措,施宛菲当即递出

收费亭的灭火器辅助车主灭火,此时收费站安全员李剑刚也发现事态不对,3秒钟飞奔到现场,拿起就近的灭火器就冲在了司机前面。

闻讯赶来的站领导直接冲到出口车道处,为了防止事故影响其他车辆的安全,和同事用反光锥对出口进行临时性紧急封闭。赶来的收费班长王忠勇与李剑刚一起继续灭火,并撕掉了容易引发复燃的隔音棉。

发现火情、上报处理、现场救援、紧急封闭几个环节同步进行,拉哈收费站仅用5分钟就将火势完全控制,随后将车辆推至路边,待车辆降温后,用清水清洗发动机舱内干粉。经过收费站工作人员的合力帮助,险情被成功排除。

事后,车主紧紧握住王忠勇的手表示:“太感谢你们了!如果没有大家第一时间救助,这台车就报废了,我的生命安全也会受到威胁。”

## 男子电力作业时遭电击 左上肢有截肢风险

生活报讯(记者肖劲彪)11日下午,一男子在哈尔滨市双城区兰陵镇谢家屯电力作业时遭受电击,身体多处被击伤,被紧急送往医院救治。

12日,记者联系到现场目击者王女士。王女士说,事发时间是11日13时50分左右,当时看到一名男子大头朝下被困在变压器桥架上,现场人员连忙拨打了120、119等待救援,随后有人将高压电源拉开断电。消防员赶到后将男子救下,120急救车将受伤男子送往哈市第五医院救治。

记者从哈市第五医院了解到,受伤男子54岁,头部、躯干、左上肢、左下肢二度、三度、四度电击伤,面积为10%,左上肢有截肢风险。

目前,伤者正在医院接受救治,相关部门已介入调查。



# 全省11个市(地)开栓供热 哈市或提前3天-5天供热

## ●我省“冬病夏治”助力今冬供暖 ●10家供热黑榜企业被曝光

A02



红河五街区街道办违建大面积监控室

## 小区改造是好事 但“好事得办好”

A05



## 社保开户即可申请缴存市住房公积金啦

A03

## 3岁小孩误扔两万六现金 没想到捡包的也是小孩

A08

## 公滨路木材厂路段出怪事 要种树得先刨开水泥路?

A07



## 冰城这些大学校园 满园秋色藏不住

A04

哈尔滨天气预报

13日	白天 多云	18°C
	夜晚 多云有阵雨	6°C
14日	白天 多云	13°C
	夜晚 晴	-1°C
15日	白天 多云	11°C
	夜晚 多云有阵雪	-2°C

头条新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种/报料方式/

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

